

王浩、徐美娟夫妇虽都是盲人,但他们用实际行动扼住了命运的咽喉——

双手“按”出明亮人生

融媒体记者 朱海峰 姜雨蒙

8月26日一大早,王浩推开了位于华东大厦15楼的德慧康盲人按摩中心的门。中心空无一人,几张洁白的按摩床闲置于屋内。疫情期间,王浩的按摩中心也和其他门店一样,处于暂停营业状态。不过,他和妻子徐美娟几乎天天过来收拾整理一番,让屋子保持光洁如新,和正常营业时一样。

按摩中心并不大,总共不过百十来平方米。王浩喜欢叫它“工作室”。他和妻子是这个中心的老板兼技师。

王浩是湖北人,徐美娟则是地道的启东人,他们是在南京一家盲人按摩院一起打工时相遇的。在此之前,徐美娟早就听说过王浩,同行们口中的这位毕业于南京

中医药大学针灸推拿专业、手艺精湛的年轻人留给她的印象颇深。

王浩和徐美娟都是天生全盲,他们看不见彼此的容貌。但这并不妨碍两颗年轻的心彼此靠拢、相互取暖。两人都觉得与对方“投缘”。于是,恋爱,结婚,水到渠成。南京,成了他们临时的家。

两人决定回到启东居住,是在孩子出生三年之后的事。王浩说,妻子一家人都在启东,相互好有个照应。而他更看重的,是启东的教育。2017年,王浩带着妻子回到启东,创办了德慧康盲人按摩中心。王浩负责成人康复这块,徐美娟负责小儿推拿。

渐渐地,客人越来越多,夫妇俩的口碑也越来越好。一位姓姜的女士说,以前正常营业时,这里可是宾客盈门。她每次带孩子来做推拿,都需要预约。

王浩说,作为一名医疗按摩师,“德”字是第一位的。同时,得具备为患者解除病痛、“智慧”。这是他为中心取名“德慧康”的初衷。

每年,王浩和妻子都会参加专门针对

盲人按摩师的各种培训。借助语音软件,两人还经常在网上进行学习和交流。让王浩引以为傲的是,通过考试,两人都获得了盲人医疗按摩人员从事医疗按摩资格证。王浩说,这个资格证每年进行全国统考,通过率约百分之三十。妻子徐美娟也成为张氏小儿推拿第四代传人。在家中,大大小小的证书、证牌塞满了抽屉。不断充电、丰富自身,正是一个积累“智慧”的过程,王浩觉得,这是实现初衷的必经之路。在各自的领域,他们都努力想做最好的自己。

王浩习惯了启东的生活。跟他以前生活过的几个城市比起来,这里的气候实在太宜人。更让他念念不忘的,则是这个城市带给他的温暖和善意。

王浩说,去年疫情期间,好心的房东给他免去了一个月的房租。

每年,他和妻子都能领取一笔国家重残补贴,以及为孩子设立的困境儿童补贴。前不久,“太阳花”四位一体“爱伴童行”关爱项目小组来看望他们,这朵为特殊家庭的孩子而绽放的“太阳花”,从此将

会伴随着孩子一路成长。

孩子8岁了。今年9月份开学,他就是实验小学二年级的一名学生了。孩子喜欢画画和跆拳道,王浩给他报了兴趣班。闲暇时,夫妇俩喜欢陪孩子画画,听他读童话书,让他比划一番刚学会的跆拳道。

王浩给孩子取名王稳哲。他期望儿子有一个安稳的人生,期望儿子明白生活的哲学,遇事懂得变通,不要钻牛角尖,他期望孩子先成人,后成才。

王浩送给自己的梦想是:努力把按摩中心做大些,这样可以帮助更多的盲人朋友,为他们设立就业岗位,开展就业培训。

王浩极少出门。对于一个盲人而言,外面车水马龙的世界依然过于复杂。他愿意守着妻子和孩子,守着他一手创办的按摩中心。世界五彩斑斓,于旁人司空见惯,于他,却是挥之不去的黑暗。然而,他努力经营着的人生是如此的平凡、通透而温暖,事业、家庭、梦想,这些属于他的五彩华光,消解了他生命中与生俱来的黑暗。

MS 民生速递

启东至南通政务院校定制班线开通

本报讯 近日,记者从市汽车客运站获悉,自8月30日起,启东至南通政务、商业院校定制专线正式开通。

政务定制专线发车时间为:启东汽车客运站:7:18、8:18、12:18、14:08(一天四班),途经南通妇幼保健医院、南通行政中心、南通政务中心、南通永兴站。市民可在南通永兴站乘车返回,发车时间为9:48、10:48、14:58、16:50,途经政务中心、行政中心、南通妇幼保健医院。

院校定制专线发车时间为:启东汽车客运站6:17、13:07(一天二班),途经南通文峰城市广场、南通金鹰圆融购物中心、南通工程学院、南通职业大学、南通科技学院、南通市公安局、南通大学钟秀校区。返程班车于15:20从南通大学钟秀校区原路返回启东。

据悉,定制专线车型为21座中型高一客车,乘客可通过巴士管家公众号、APP、小程序,选择城际拼车界面搜索“启东至南通”进行购票。

(融媒体记者 朱俊俊 通讯员 顾蕾蕾 陆黎峰)



入园前先体检

连日来,市妇幼保健院每天都会迎来一群活泼可爱的宝宝。幼儿园是孩子走出家庭踏入社会的第一步,为有效防止传染病在校内传播,保障幼儿安全,市妇幼保健院开设幼儿园入园健康体检绿色通道,组织精干力量,为入园前幼儿进行健康体检。融媒体记者 王海兵摄



民警抓获偷羊贼 群众感谢送锦旗

本报讯 8月19日,海复镇垦牧村村民施先生给海复派出所送上一面写有“破案神速、雷霆出击”的锦旗,向办案民警表示感谢。

7月29日上午,施先生发现自己养在宅边羊圈内的4只羊被窃,损失约6000元,当即报警。接警后,海复派出所迅速出警,通过视频监控追踪,最终抓获了嫌疑人陈某。

据了解,陈某在案发前几日在海复镇垦牧村回收废品,期间发现受害人家的羊经常无人照看,遂起了贼心。7月29日凌晨2点,陈某骑一辆农用三轮将4只羊盗走,后以2500元的价格全部卖掉。

(融媒体记者 朱俊俊 通讯员 薛白)

假冒老总下指令 财务转出50万

本报讯 8月24日,市公安局汇龙镇中心派出所接报一起冒充公司老板、负责人诈骗财务人员案件,及时从骗子手上追回49.8万元。

前不久,在汇龙镇城北一企业从事会计工作的顾女士收到公司“老总”的QQ好友申请,顾女士一看名字和头像跟群里老总的账号一模一样,毫不犹豫地“老总”添加为好友。“老总”以关心公司业务为由询问顾女士公司账户情况,以博取信任,还一本正经地建立了所谓的QQ工作群。

8月24日下午,顾女士收到“老总”的QQ信息,称公司因业务需要,让顾女士立即从公司账户转账49.8万元到指定账户中,信以为真的顾女士在未核实的情况下,向“老总”提供的账户转账49.8万元。随后顾女士打电话给老总,告知钱款已转,结果老总莫名其妙,表示压根儿不知道这回事,顾女士意识到跌进了骗子的坑,惊出一身冷汗。

顾女士慌忙赶到市公安局汇龙镇中心派出所寻求帮助,民警了解情况后,迅速与转账银行取得联系。万幸的是,由于这笔大额钱款正巧卡在网银停办转账业务的时间点,当时还未转出,银行立即予以冻结。顾女士长舒一口气,连连感谢民警果断出手,为她挽回49.8万元财产损失,并表示会吸取教训,以后一定提高警惕,加强防范。

(融媒体记者 龚圣云 通讯员 何林嘉)

美容变毁容,该怎么算?

我市审结一起因美容事故导致的人身损害赔偿案件

如今,医美成为很多爱美人士的新选择,但由于市场上的医美机构鱼龙混杂,有的不具备行医资质而进行非法行医,给患者造成损害。近日,市中级人民法院审结一起因美容事故导致的人身损害赔偿案件。

沈女士因面部泪沟问题而烦恼,她听人介绍说,我市某美容机构工作人员徐某可通过做泪沟埋线手术进行调整。2019年2月,徐某为其做了泪沟埋线手术,收费3000元。

做完手术的沈女士对容貌充满期待,几日后,她感觉面部不适,遂前往医院检查,被诊断为“双侧泪沟不平整,触之较硬”。经过较长时间恢复后,面部仍未恢复

正常,遂于2020年4月再次去医院检查,被诊断为“两侧眶下埋线术后,左侧眶下少许皮下水肿可能”。后沈女士到上海某医疗美容门诊部治疗,行下睑异物取出术,又因皮肤组织与埋线粘连,出现两侧泪沟凹陷,影响外观,行自体脂肪填充术。期间,沈女士向市卫生监督所举报徐某非法行医。2020年2月,市卫生监督所对徐某作出罚款8万元的行政处罚决定。变美的愿望落空后,沈女士向市中级人民法院提起诉讼。

市中级人民法院经审理认为,被告徐某在不具有行医资格的情况下擅自为原告进行泪沟埋线手术,导致原告双侧泪沟不平整,需

经手术予以恢复,对原告造成相应损害,应依法承担赔偿责任。法院核定原告为修复面部损伤支付的费用以及因此而产生的相关误工费、交通费等,最终判决被告徐某赔偿原告沈女士各项经济损失共计27540元。

【法官说法】
公民的生命权、健康权、身体权属于受法律保护民事权益,行为人因过错侵害他人民事权益,应当承担侵权责任。根据《中华人民共和国执业医师法》相关规定,未经医师注册取得执业证书,不得从事医师执业活动。未经批准擅自开办医疗机构行医或者非医师行医的,给患者造成损害,

依法承担赔偿责任。被告徐某在不具有行医资格的情况下擅自为原告进行医疗美容并对原告造成损害,依照法律规定除了要接受相应的行政处罚,还应承担相应的民事赔偿责任。提醒广大爱美人士,想要通过医美手段改善容貌,应选择正规的医疗机构,在追求美丽的同时更要注重安全,如果发生侵权事故,要拿起法律武器保护自己的合法权益。(通讯员 葛燕燕)



启东市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部通告

(第29号)

为统筹疫情防控和经济社会发展,精准落实常态化防控措施,现就当前疫情防控工作通告如下:

一、所有棋牌室、麻将馆暂不恢复营业;市防指28号通告中明确限流和暂停营业的公共场所,在严格落实“四方”责任和各项防控措施的前提下,有序恢复开放。

二、所有经营管理主体必须履行防疫主体责任,营业期间,按照《重点场所重点单位重点人群新冠肺炎疫情常态化防控相关防护指南(2021年8月版)》落实常态化防控措施。重点场所、重点单位、重点人群应坚持“人、物、环境同防”,一线从业人员应严格执行个人防护要求,按规定落实新

冠病毒疫苗接种、健康监测等防控措施。

三、规范举办集会类活动。按照“谁举办、谁负责”“谁组织、谁负责”原则,严格落实防控措施,合理控制活动规模,全程保持安全距离,有序控制瞬时流量,有效减少人员聚集。

四、广大市民要密切关注中高风险地区信息动态,合理安排行程,不得前往中高风险地区。积极做好个人防护,养成良好卫生习惯,自觉做到不扎堆、不聚集。要加强个人健康管理,如出现发热、咳嗽、咽痛等不适症状时,应在做好个人防护的前提下就近到发热门诊就诊,就医途中须全程佩戴口罩,避免乘坐公共交通工具。

启东市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部

2021年8月27日

扫码阅读《重点场所重点单位重点人群新冠肺炎疫情常态化防控相关防护指南》



(2021年8月版)

“福彩·慈善圆梦大学”拟资助学生名单公示(专科段)

为进一步传递慈善爱心,帮助困难家庭学生顺利完成大学学业,市慈善基金会(慈善总会)开展“福彩·慈善圆梦大学”助学活动,对象为本市困境儿童、在册低保(单人保)家庭、低收入家庭、建档立卡户、支出型困难家庭、本市户籍的其他特殊困难家庭中的大专学生。经困难学生本人申请,镇、园区、街道慈善分会初审上报,市慈善基金会(慈善总会)核查,最终确定24名资助对象。现将资助对象名单公示如下,接受社会监督。联系电话:83258215。

启东市慈善基金会
启东市慈善总会
2021年8月26日

汇龙镇 宋林俊 临江村 包仙灵
城河村 顾思怡 正诗村 黄佳宇
五四村 顾思怡 正诗村 黄佳宇
北新镇 陈洋阳 富民村 杨茵惠
普东村 陈洋阳 富民村 杨茵惠
寅阳镇 陈佳豪
掘港镇 陈佳豪
近海镇 杨杨、姜汶君
向北村 杨杨、姜汶君
合作镇 盛小晓
兴隆村 盛小晓
海复镇

庙基村 徐奕菲
王鲍镇 王鲍镇
松桥村 彭赛花、杨豫宁
扶风村 陆佳瑶 元东村 施国权
吕四港镇 吕四港镇
洋章村 管爱华 念五总村 成星星
闸河村 赵小柳 鹤城中路 黄仁杰
南街道 南街道
职工新村 陆柳柳
阳光花苑 蔡天宇、黄悠展
北街道 北街道
明珠新村 陈佳怡 紫薇二村 朱嘉琪

通告

为加快启东市2021年老小区改造项目的顺利推进,确保施工过程中无交通安全问题,现决定自2021年8月31日至2021年10月31日对人民中路450#、人民东路14#、人民东路168-190#三处地段的非机动车道封闭及机动车道局部改造,进行临时施工作业,为确保过往车辆及行人安全,敬请过往车辆和行人严格遵守道路交通安全法律法规规定,并按照现场交通标志标牌指示慢速通行,并服从现场管理人员的指挥及疏导,因施工给你带来的不便,敬请谅解支持!特此通告

启东市公安局交通警察大队
中冶天工集团有限公司
2021年8月20日

遗失启事

启东市汇龙镇台角村二十三组侯爱家、侯亚冲遗失启东市汇龙镇拆迁指挥部暂存单各一份,发票号码分别为13274、13275,金额分别为59828元、102617元。声明作废。